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Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 

 
Το Περιφερειακό Γυμνάσιο Αγίας Βαρβάρας σε συνεργασία με το Κοινοτικό 
Συμβούλιο Μοσφιλωτής διοργανώνει Εορτασμό της 25ης Μαρτίου 1821 τη 
Δευτέρα, 25 Μαρτίου 2019, στη Μοσφιλωτή.  Ο Εορτασμός θα περιλαμβάνει: 
 

 1. Δοξολογία στον Ιερό Ναό Αγίας Μαρίνας στις 10:00π.μ.  
2. Πανηγυρικό από την κ. Μαρία Κυριαζή, Διευθύντρια Δημοτικού Σχολείου 

Μοσφιλωτής 
3. Παρέλαση μετά το πέρας της δοξολογίας, γύρω στις 11:00 π.μ. στην οδό 1ης 

Απριλίου (ο δρόμος μπροστά από το Δημοτικό Σχολείο Μοσφιλωτής) 
4. Δεξίωση στο προαύλιο του Δημοτικού Σχολείου Μοσφιλωτής 
 

Η προσπάθεια του Σχολείου είναι να πάρει ο Εορτασμός πανηγυρικό, 
περιφερειακό χαρακτήρα, με τη συμμετοχή κατά το δυνατό και των οκτώ 
Κοινοτήτων της Περιφέρειας του Γυμνασίου (Αγίας Βαρβάρας, Αλάμπρας, Σιας, 
Μοσφιλωτής, Λυθροδόντα, Μαθιάτη, Κόρνου και Πυργών).  Στην Παρέλαση θα 
συμμετάσχουν παιδιά του Γυμνασίου και παιδιά από τα Δημοτικά Σχολεία των 
οκτώ Κοινοτήτων, καθώς και Νηπιαγωγεία της Εκπαιδευτικής μας Περιφέρειας. 
 
Με την παρούσα σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε στον Εορτασμό. 
 
Όλα τα σωματεία και οι οργανώσεις των πιο πάνω Κοινοτήτων είναι ευπρόσδεκτα 
να συμμετάσχουν στην Παρέλαση με τις σημαίες (ελληνικές, κυπριακές) και τα 
λάβαρά τους.   
 
Οι αντιπροσωπείες των σωματείων, μετά τη δοξολογία, παρακαλούνται να 
μεταβούν στον χώρο εκκίνησης της Παρέλασης, όπου οι καθηγητές Φυσικής 
Αγωγής του Σχολείου μας, που έχουν και τη γενική ευθύνη, θα  τους τοποθετήσουν 
στις θέσεις τους. 
 
Η Διεύθυνση, ο Καθηγητικός Σύλλογος, η Μαθητική Κοινότητα 
του Περιφερειακού Γυμνασίου Αγίας Βαρβάρας 
και το Κοινοτικό Συμβούλιο Μοσφιλωτής 
 
01 Μαρτίου, 2019 
 
 
ΦΠ/ΑΕ 
 
 
 

Παρακαλώ απαντήστε μέχρι την Τετάρτη, 20 Μαρτίου 2019, για έγκαιρο και καλύτερο 
προγραμματισμό της  Παρέλασης.  Σωματεία και Οργανώσεις που δεν θα δηλώσουν, θα μπουν σε 

τυχαία σειρά, όπως θα αποφασίσουν οι Καθηγητές Φυσικής Αγωγής του Γυμνασίου, που είναι 
και Υπεύθυνοι της Παρέλασης. 


